Zu Station 2: Tipps zur Abschatzung der Meeresspiegelerhdhung

Tipp 1: Pro Jahr schmilzt eine Masse von 286 Gigatonnen Eis. Berechne das Volumen
dieses Schmelzwassers mithilfe des Zusammenhangs m =p - V.

Tipp 2: Das Schmelzwasser hat ein Volumen von Vscpmetzwasser = 2,86 -+ 1011 m3 und wird
auf die auf die von Wasser bedeckte Erdoberflache verteilt. Um die Hohe des
Meeresspiegelanstiegs zu berechnen, muss man dieses Volumen durch die Flache teilen.

Erklarung dazu:

Verteilt man beispielsweise 1 m3 Wasser auf 4 m? Flache, steht das Wasser auf dieser
Fléche% m hoher.
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